
>   Η εταιρεία ARTWORKS ΑΜΚΕ (εφεξής «ARTWORKS») αξιολογεί την πρόταση η οποία 
περιγράφεται στην αίτηση που υποβάλλει ο αιτών για το πρόγραμμα ARTWORKS GRANTS 
(εφεξής το «Έργο») με σκοπό την απονομή χρηματικών βραβείων σε καλλιτέχνες.   

>   Το ποσό του χρηματικού βραβείου για κάθε πρόταση καθορίζεται στην ανοιχτή πρόσκληση.  
Δεν είναι δυνατή η αύξηση του ποσού του χρηματικού βραβείου. 

>   Οι αιτούντες θα πρέπει να τηρούν ενεργό τραπεζικό λογαριασμό σε ελληνική τράπεζα.

>   Οι αιτούντες πρέπει να αποδεχθούν την προσφορά μας εντός δύο εβδομάδων από την 
παραλαβή της, κάνοντας αποδοχή του βραβείου τους υπογράφοντας ιδιωτικό συμφωνητικό.  
Εάν κάποιος αιτών δεν αποδεχθεί το βραβείο μέσα στο διάστημα αυτό, η προσφορά μας  
παύει να ισχύει. 

>   Για τους αιτούντες που δεν επιλέχθηκαν δεν προβλέπεται καμία διαδικασία επανεξέτασης  
της απόφασης της επιτροπής αξιολόγησης, η οποία είναι οριστική.

>   Οι αιτούντες βεβαιώνουν ότι όλες οι πληροφορίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα αίτηση 
είναι ακριβείς. Η ARTWORKS ενδέχεται να ζητήσει από τους αιτούντες να προσκομίσουν  
επιπλέον δικαιολογητικά.

>   Οι αιτούντες αποδέχονται ότι σε περίπτωση ανακριβών ή παραπλανητικών δηλώσεων ή 
παράλειψης υποβολής όλων των απαραίτητων πληροφοριών η παρούσα αίτηση θα απορριφθεί.

>   Το σύνολο της καταβολής του χρηματικού βραβείου ολοκληρώνεται μέχρι το τέλος του 2025. 
Στην περίπτωση μη εκκίνησης της διαδικασίας εκταμίευσης του εκ μέρους του αποδέκτη  
του χρηματικού βραβείου μέχρι τη λήξη του 2025, η καταβολή του δεν μεταφέρεται στο 2026.

>   Οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου πρέπει να μας ενημερώσουν εάν τροποποιηθούν  
τα σχέδιά τους για την ολοκλήρωση του Έργου ή εάν μεταβληθεί η δυνατότητά τους να  
το ολοκληρώσουν.

>    Η ARTWORKS διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει από τους αποδέκτες του χρηματικού βραβείου 
οποιοδήποτε σχετικό αποδεικτικό έγγραφο που να επιβεβαιώνει ότι το χρηματικό βραβείο 
χρησιμοποιήθηκε για τον σκοπό που απονεμήθηκε.  

>   Σε περίπτωση που ο αποδέκτης του χρηματικού βραβείου δεν χρησιμοποιήσει το χρηματικό 
βραβείο για την υλοποίηση του Έργου, η ARTWORKS διατηρεί το δικαίωμα να μην προβεί  
στην καταβολή του ή/και να ζητήσει την επιστροφή του καταβληθέντος ποσού. 
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>   Οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου οφείλουν να μας ενημερώσουν εάν λάβουν οποιαδήποτε 
άλλη χρηματοδότηση για το Έργο από οποιαδήποτε άλλη πηγή, ανά πάσα στιγμή μέχρι την 
ολοκλήρωση του Έργου. 

>   Οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου οφείλουν να μας ενημερώσουν εάν συνάψουν συμφωνία 
με οποιονδήποτε τρίτο με σκοπό την εμπορική εκμετάλλευση του Έργου.

>   Κατά την υλοποίηση του Έργου, οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου πρέπει να 
δραστηριοποιούνται με τρόπο που συμμορφώνεται με όλους τους σχετικούς νόμους.  
Αυτό περιλαμβάνει, αλλά δεν περιορίζεται, στη νομοθεσία ή τους κανονισμούς που διέπουν  
τον τρόπο λειτουργίας τους, το έργο που υλοποιούν, το προσωπικό που απασχολούν ή τα αγαθά 
και τις υπηρεσίες που αγοράζουν. Οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου είναι αποκλειστικά 
υπεύθυνοι για την απόκτηση όλων των απαραίτητων αδειών (ειδικότερα αδειών πνευματικής 
ιδιοκτησίας), εγκρίσεων και ασφαλιστηρίων συμβολαίων για ασφάλιση εργαζομένων και 
κάλυψη αστικής ευθύνης που απαιτούνται από τη νομοθεσία ή συνιστούν βέλτιστη πρακτική. 

>    Οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου οφείλουν να αναγνωρίζουν τη στήριξή μας 
προβάλλοντας το λογότυπο της ARTWORKS σε όλα τα ενημερωτικά, διαφημιστικά και 
προωθητικά υλικά που σχετίζονται με το Έργο, συμπεριλαμβανομένων έντυπων και ηλεκτρονικών 
υλικών. Αποκλειστικά για την εκπλήρωση των ως άνω υποχρεώσεών τους, παρέχουμε ατελώς 
δια του παρόντος μια μη αποκλειστική, μη μεταβιβάσιμη και μη υπο αδειοδοτήσιμη άδεια 
αναπαραγωγής, δημοσίευσης και κάθε άλλης χρήσης του λογοτύπου της ARTWORKS.  

>   Αναγνωρίζουμε ότι οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου κατέχουν όλα τα δικαιώματα 
πνευματικής ιδιοκτησίας που σχετίζονται με το Έργο και την πρόταση του Έργου. Με το παρόν 
οι αποδέκτες μας χορηγούν ατελώς (royalty-free) μια μη αποκλειστική, παγκόσμιας εμβέλειας, 
διαρκή άδεια να αναπαράγουμε το Έργο και την πρόταση του Έργου, στον βαθμό που είναι 
εύλογο για σκοπούς προώθησης και δημοσιότητας.

 
>   Με την υλοποίηση του Έργου θα πρέπει να σταλεί στην ARTWORKS ένα αντίγραφο όλου  

του έντυπου ή/και ηλεκτρονικού υλικού (κατάλογοι, σχετικές δημοσιεύσεις, κλπ.).  
Η ARTWORKS διατηρεί το δικαίωμα κοινοποίησης του υλικού αυτού στην ιστοσελίδα της  
και στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης. 

>   Οι αποδέκτες του χρηματικού βραβείου οφείλουν να μας ενημερώσουν γραπτώς το συντομότερο 
δυνατόν εάν έχει ανακληθεί ή τερματιστεί οποιαδήποτε συμφωνία χρηματοδότησης με κάποιον 
άλλο φορέα λόγω ψευδούς δήλωσης ή/και απάτης εκ μέρους τους. 

>   Αντλούμε τη χρηματική ενίσχυση που παρέχουμε στους αιτούντες από διάφορες πηγές.  
Δεν αναμένουμε ότι αυτή η χρηματοδότηση θα μειωθεί ή θα διακοπεί, ωστόσο, αν συμβεί  
κάτι τέτοιο, ενδέχεται να μειώσουμε ή να διακόψουμε τη χορήγηση του χρηματικού βραβείου  
πριν σας καταβληθεί ολόκληρο το ποσό. 


